11Iro

HWMs: XxaHHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.11.2009 23:12:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 12:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115799/answer/115800




YBaxaemas KanHa! [Ipexpe yeM fgenaTh Ha3HaYeHMs, HAfl0 BHISICHUTH IPUYUHY 3TUX OLIYIIEHUU.
[ng yToYyHeHUs quarHo3a U onpefesieHus JajibHelInel TakTuky BaMm Heo0X0omrMo 00CIeqoBaThCs
IIO[T KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTANbHYIO0 HHPEKINIO (XJITaMUIUY, TPUXOMOHA[IH, TapOHEPEJIIIEL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKNY aHaTM3 MOYH; II0CEB MOYH Ha (Iopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3U (1IoueK, MOYeBOT0 Iy3bIPs C ONpefieieHreM KOJIu4YecTBa
0CTaTO4HOM MouH). [Tociie 9TOro MoKHO OyeT Ha3HAYUTh JleueHue (ecnu HeoOX0UMO). Yoauu.



